

## **В Национальной библиотеке прошел самый настоящий бал: показываем, как это было**

12.08.2024

На проспекте Независимости в стенах Национальной библиотеки Беларуси 10 августа впервые прошло уникальное мероприятие – бал «Библиотечное лето».

Гости начали собираться в холле незадолго до полудня – библиотека собирала в этот день любителей музыки, литературы, танцев и элегантной моды. Музыка заиграла в 12:00.

Библиотека превратилась в место встречи танцевальных коллективов из разных уголков страны. Группы «Dancing time» из Минска, «Серебряный век» из Гомеля и «Полонез» из Бобруйска представили обширную программу для собравшихся зрителей.

Приобщиться к миру танцев и окунуться в атмосферу настоящего бала в этот день смогли и гости – для них организовывались многочисленные мастер-классы и танцевальные конкурсы.

Как рассказала заместитель генерального директора – директор по идеологии, социокультурной и издательской деятельности Людмила Высоцкая, с инициативой провести на площадке Национальной библиотеки мероприятие такого формата к руководству обратились любительские коллективы.

– В день бала мы открыли в библиотеке все залы. Сегодня можно приобщиться к прекрасному: и к музыке, и к поэзии, и посмотреть в библиотечных залах редкие книги. Безусловно, бал «Библиотечное лето» является культурным мероприятием, так как Национальная библиотека уже стала культурной площадкой. Более того, очень приятно, что люди поддерживают белорусские традиции.

– Мы немного расширили программу «Библиотечного лета». Можно посмотреть редкие книги и посетить мастер-классы по их реставрации. Также гости смогут послушать классическую музыку, а белорусские поэты будут читать свои стихи, – рассказывает Людмила Высоцкая.

В этот день в Национальную библиотеку мог попасть каждый желающий — для жителей и гостей столицы были открыты разнообразные тематические залы. В Зале белорусской литературы можно было посетить мастерскую по реставрации книг, а в зале нот — послушать виниловые записи. Зал художественных документов предложил экскурсию по выставке, посвященной Эдгару Дега. Также работала гостиная «Лабиринт» — там под аккомпанемент рояля звучали стихи.

Развлекательную программу представили и в «Игровом бальном зале», где можно было сыграть в шахматы, шашки или поучаствовать в детективных играх.

Вход на мероприятие был бесплатный.

— Мы бы очень хотели продолжить эту традицию и накануне Рождества провести рождественский бал, чтобы еще больше людей и любительских коллективов собрались на площадке Национальной библиотеки и показали свое мастерство, – резюмировала Людмила Высоцкая.

Автор: Елизавета Посудневская

Источник: <https://024.by/2024/08/v-nacziionalnoj-biblioteke-proshel-bal-pokazyvaem-kak-eto-bylo/>